

雪后清扫忙



团结路社区： 义务劳动美化家园

□记者 李霞

本报讯 11月20日,新华区西市场街道团结路社区组织10多名党员志愿者义务劳动,美化家园。

当日上午10点多,当记者来到团结路社区南团小区北门附近花池边时,身穿红色马甲的党员志愿者有的正拿着袋子捡拾花池内的杂物和垃圾,有的拿着小铲子清理路边电线杆或墙壁上的小广告,还有的在清理堆在花池内的杂物。

26岁的党员志愿者刘小蒙告诉记者,他上午8点多就赶来了。他觉得,邻居们能像这样聚在一起干干活、说说话、聊聊天,是件很快乐的事情。

团结路社区党总支书记陈红丽告诉记者,此次志愿者行动改善了社区环境,受到了社区居民的一致好评。

河西社区： 志愿者 义务服务居民

□记者 李霞

本报讯 免费测量血压、义务修理小家电……11月17日上午,卫东区五一路街道河西社区组织社区志愿者义务服务活动。

上午10点多,记者在河西社区办公室楼门前看到,两张桌子一字排开,桌子上摆满了《城镇社区居民法律常识问答》《慢性病防治知识》等宣传资料,几位社区志愿者有的正在为居民测量血压、有的在为居民维修小家电。

今年45岁的志愿者张永超有一手娴熟的家电维修技术。活动开始后,前来请他维修电热水壶、电磁炉等小家电的居民络绎不绝。“能利用自己的一技之长为居民做点事,我很高兴!”他忙中偷闲对记者说。

河西社区工作人员金延伟告诉记者,为拉近社区与居民间的距离,和谐社区邻里关系,社区特意组织了此次活动。从现场情况来看,虽然天空飘起了细雨,可前来参与的居民不少。



成立巡逻队 保一方平安

11月22日上午,巡防人员在市区体育路南段原化纤厂家属院内巡逻。进入冬季,为维护社区治安稳定,新华区湛北路街道通过选拔,成立了由10人组成的治安巡逻队,每天在各个家属区巡逻,给居民营造一个安全的生活环境。

本报记者 禹舸 摄

学生停课 老师铲雪

昨日上午,新华区胜利街乐福联校南校区的教职工在校园中清理积雪。当天,我市中小学因大雪全部停课,一些小学趁孩子们不在校,组织教职工在校园内清理积雪,确保孩子们上学后的安全。 本报记者 禹舸 摄

前进社区组织 志愿者清扫积雪

□记者 牛超

本报讯 11月23日一大早,新华区新新街街道前进社区就组织社区工作人员及党员志愿者对辖区内的积雪进行清扫。

为确保社区居民出行安全,11月23日一大早,前进社区工作人员及党员志愿者就开始义务清扫积雪,大家一铲一铲地把积雪铲到路旁。其间,不时有居民也自觉参与到扫雪队伍中来,现场一派热火朝天的景象。

“能尽自己的能力为大家做点事,我觉得非常开心。”党员志愿者李俊高说。

“来之前还在发愁路滑不滑,没想到社区已经行动,将积雪清理了,而且在台阶处铺上了硬纸,想得周到。”到社区盖章的王雪娥看到大家干活的场景,忍不住称赞道。

站东社区:积极除雪,安全出行

□记者 杨元琪

本报讯 昨日一早,湛河区马庄街道站东社区号召辖区单位和居民清除道路积雪,为市民提供安全的出行环境。

当天早上刚过7点,站东社区辖区内的市妇幼保健院就组织安保人员立即清除庭院和道路上的积雪,保证前来就医的市民不出意外。辖区各个小区的居

民也都行动起来,积极清扫主干道的积雪。居民王悦进忙碌了半天,鞋子都被雪水浸湿了。社区工作人员王亚歌还在社区办事服务大厅门口铺上纸板,以防前来办理业务的居民跌倒。

站东社区党支部书记刘芷铭说,此次除雪行动得到辖区各单位和小区的积极响应,大家反应迅速,圆满完成了任务。

华西社区:老少齐动员

□记者 杨元琪

本报讯 11月23日一大早,湛河区马庄街道华西社区发动社区工作人员和居民开展除雪行动。

当天上午8时许,华西社区南苑小区一片忙碌景象,大家正抓紧时间清理道路、庭院的积雪。小区大门口地

面上的积雪被车辆碾压后结下了一层薄冰,影响居民出行。看到这个状况,小区保安王光普、可亚江拿起铁锹铲了起来,居民葛德元带着儿子葛铠瑞也加入了除雪的队伍。没过多久,小区门口道路上的冰就被清理完了,上班出行的居民纷纷对“除雪大军”点赞。



幸福街社区 清扫忙

昨日上午,新华区矿工路街道幸福街社区居民楼前,社区工作人员在清理积雪,防止居民滑倒。当日,该社区开展积雪集中清理行动,志愿者和工作人员一早便来到居民小区开始清理。

本报记者 张鹏 摄